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ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ                                    Αρ. Πρωτ: οικ. 78154/1351
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ
                                          

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ    Πρός:1)Τα Διοικητικά Συμβούλια-                                         Δ/ΝΣΗ  ΚΟΙΝΩΦΕΛΩΝ  ΠΕΡΙΟΥΣΙΩΝ                          2) Διαχειριστικές Επιτροπές -     

ΤΜΗΜΑ  ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ                                                    3) Διοικητές  και - Διαχειριστές              
 Ταχ. Δ/νση      ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών  28                     Κοινωφελών Ιδρυμάτων                    
 Πληροφ.          Παρ.  Λοτσάρης                                                 και  Κληροδτημάτων.                      
 Τηλεφ.             2610-425.046                                   4) Εκτελεστές Διαθηκών  και       

 Φαξ                  2610-461.328                                   5) Εκκαθαριστές Δωρεών 
                                                                                                       και  Κληρονομιών.
ΘΕΜΑ : « Περί της αποστολής και των υπολοίπων στοιχείων  που ακολουθούν            

                 την αναγγελία των στοιχείων της Κοινωφελούς Περιουσίας (Ιδρύματος      

                     Κληροδοτήματος – Δωρεάς – Κληρονομίας-Κεφ.Αυτ.διαχείρισης»          
     ΣΧΕΤ:  1) Το υπ’ αρ. πρωτ: 3924/45/13-1-2014 έγγραφο μας «περί αναγγελίας της
                     Κοινωφελούς Περιουσίας»
                  2) Οι διατάξεις της παρ.1 του άρθ.15 του Ν.4182/2013 «Κώδικας  

                     Κοινωφελών Περιουσιών»
       Σε συνέχεια του υπ’ αρ. (1) σχετικού μας εγγράφου, περί της συμπλήρωσης και αποστολής «Αναγγελίας Κοινωφελούς Περιουσίας», σας υπενθυμίζουμε ότι : σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παράγραφο 10 , του Σχεδίου της, θα πρέπει να μας υποβάλετε (σε εφαρμογή των διατάξεων των αρθρων 15 παρ.1 και 64 παρ.2, του ν. 4182/2013, όπως τροποποιήθηκαν με τις όμοιες του άρθρ.171 του ν. 4261/2014), όλα τα υπόλοιπα συμπληρωματικά στοιχεία , για την κατάρτιση των φακέλων των Μητρώων Κοινωφελών Περιουσιών και Σχολαζουσών Κληρονομιών, έως την  11- 8- 2014 . 

             Προς υποβοήθηση του έργου σας, σας ενημερώνουμε για τα παρακάτω :    

     Τα προς αποστολή ζητούμενα συμπληρωματικά στοιχεία, αναφέρονται αναλυτικά στις στήλες των σχεδίων- πινάκων , που έχουν αναρτηθεί στον ιστότοπο της Γενικής Γραμματείας Δημόσιας Περιουσίας, του Υπουργείου Οικονομικών, ( w w w . gspp . gr ) , στο μενου «Νέα» και στο μενού «Ανακοινώσεις>( Κοινωφελείς Περιουσίες>Αιοποίηση Ακίνητης / Κινητής Περιουσίας(Μακροχρόνιες Μισθώσεις, Μισθώσεις, Εκποιήσεις Ακινήτων, Πωλήσεις Κινητών)», και τους οποίους(πίνακες), αφού τους συμπληρώσετε, παρακαλούμε να τους στείλετε ταχυδρομικά,με διαβιβαστικό σας έγγραφο στην Δ/νσή μας, συμπληρωμένους τόσο σε έντυπη, όσο και σε ηλεκτρονική μορφή υποχρεωτικά, (cd ή dvd ), εντός της παραπάνω τασσομένης προθεσμίας.
     Ειδικότερα σας επισημαίνουμε ότι, οι Πίνακες πρέπει να συμπληρωθούν με κεφαλαία γράμματα, και για κάθε Κοινωφελή Περιουσία ξεχωριστά. 
     Επίσης σας υπενθυμίζουμε ότι, τυχόν μη υποβολή των ζητουμένων στοιχείων, εκ μέρους των υποχρέων, δύναται να επιφέρει σ’ αυτόν πρόστιμο, συνολικού ύψους δέκα χιλιάδων (10.000)ευρώ, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων της παρ. 2, του άρθρου 71, του ν.4182/2013.
    Τέλος θεωρούμε υποχρέωσή μας, (επ’ αφορμή της σύνταξης του παρόντος εγγράφου) να υπενθυμίσουμε σε όσους εκ των υποχρέων προς < Αναγγελια > δεν έχουν διαβιβάσει μέχρι σήμερα στην Δ/νσή μας, έντυπη αλληλογραφία συνοδευομένη από στικάκι , για κάθε μία των  Κοινωφελών περιουσιών τους χωριστά,(σύμφωνα με τις αναφερόμενες αναλυτικές οδηγίες στο υπ’ αρ. πρωτ. 3924/45/13-1-2014 έγγραφό μας), να το πράξουν το συντομότερο δυνατό, χάριν της ορθότητας και πληρότητας των στοιχείων του φακέλου της Κοινωφελούς Περιουσίας, που τηρείται στο αρχείο Δ/νση μας και της σωστής ενημέρωσης του Μητρώου Κοινωφελών Περιουσιών της Γενικής Γραμματείας Δημόσιας Περιουσίας του Υπουργείου Οικονομικών. 
            Εκ του Τμήματος Εποπτείας της Δ/νσης Κοινωφελών Περιουσιών  
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